


3agaya 1
[TocTpounTb No koopanHatam npoekuum Toukn K(20;30;15)
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3apaya 2

1. o oBYM NpoeKunsmM NOCTPOUTb TPETLIO, NPOPUIBHYIO MPOEKLUUI0 TOYKN M
2. 3anucartb KoopanHaTbl TOYKK
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3apgaya 3
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3apgava 4

Kakoi nnockocTn npoekunm npuHaanexumT Todka A?
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3agaya 5

Kakown nnocKoCTu NPOoeKUM NPpUHAANEXUT TouKa B?
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Sana4ab  Kakol NNOCKOCTY NPOEKLMIA MPUHAONEXUT Touka C?
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3apava 7

OnpegenuTb NONOXeHne HeJOCTaoLWUX OCEWN,
ecnu Todka B npuHagnexurt [1,
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3apaya 8

OnpegennTb NONOXeHNUE HEQOCTAOLLNX OCEWN,
ecnu Touka C npuHaanexmT I'I3
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